

ЗАКОН
о Государственном плане
развития народного хозяйства
СССР на 1961 год

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

1. Одобрить подготовленный Советом Министров СССР совместно с Советами Министров союзных республик Государственный план развития народного хозяйства СССР на 1961 год с поправками Бюджетных комиссий палат и Экономической комиссии Совета Национальностей.

2. Поручить Совету Министров СССР рассмотреть предложения и замечания по Государственному плану развития народного хозяйства СССР на 1961 год, изложенные в заключениях Бюджетных комиссий палат и Экономической комиссии Совета Национальностей, а также высказанные депутатами на заседаниях палат Верховного Совета СССР предложения и замечания и принять по ним соответствующие решения.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Л. БРЕЖНЕВ,

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЕЗ.

Москва, Кремль, 22 декабря 1960 г.

ЗАКОН
о Государственном бюджете
Союза Советских
Социалистических Республик
на 1961 год

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Статья 1. Утвердить представленный Советом Министров СССР Государственный бюджет Союза ССР на 1961 год с признаками по докладам бюджетных комиссий Совета Союза и Совета Национальностей изменениями, а также предложениями Экономической комиссии Совета Национальностей, а именно (в новом масштабе цен): всего по доходам в сумме 78.993.741 тыс. рублей и всего по расходам в сумме 77.589.829 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 1.403.912 тыс. рублей.

Статья 2. Установить в Государственном бюджете СССР на 1961 год доходы от государственных и кооперативных предприятий и организаций — налог с оборота, отчисления от прибыли, подоходный налог и другие доходы от социалистического хозяйства — в общей сумме 72.052.442 тыс. рублей.

Статья 3. Установить в Государственном бюджете СССР на 1961 год расходы на финансирование народного хозяйства — дальнейшее развитие тяжелой промышленности, строительной индустрии, легкой и пищевой промышленности, сельского хозяйства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства и других отраслей народного хозяйства — в общей сумме 33.907.835 тыс. рублей.

Статья 4. Установить в Государственном бюджете СССР на 1961 год ассигнования на социально-культурные мероприятия — на школы всеобщего обучения, техникумы, высшие учебные заведения, научно-исследовательские учреждения, профессионально-технические учебные заведения, библиотеки, клубы, театры, печать, радиовещание и другие мероприятия по просвещению и культуре; на больницы, детские ясли, санатории и другие учреждения по здравоохранению и физической культуре; на пенсии и пособия — в общей сумме 27.152.242 тыс. рублей, том числе по бюджету государственно-социального страхования 7.762.404 тыс. рублей.

Статья 5. Установить в Государственном бюджете СССР на 1961 год ассигнования на оборону страны в сумме 9.255.450 тыс. рублей.

Статья 6. Установить в Государственном бюджете СССР на 1961 год ассигнования на содержание органов государственной власти, органов государственного управления, суда и прокуратуры в сумме 1.902.871 тыс. рублей.

Статья 7. Утвердить союзный бюджет на 1961 год по доходам в сумме 37.121.920 тыс. рублей и по расходам в сумме 35.718.008 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 1.403.912 тыс. рублей.

Статья 8. Установить государственные бюджеты союзных республик на 1961 год по доходам и расходам в сумме 42.861.341 тыс. рублей, в том числе по союзным республикам:

(В тыс. рублей)	
Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика	25.332.253
Украинская Советская Социалистическая Республика	7.482.486
Белорусская Советская Социалистическая Республика	1.282.814
Узбекская Советская Социалистическая Республика	1.148.895
Казахская Советская Социалистическая Республика	8.095.844
Грузинская Советская Социалистическая Республика	719.622
Азербайджанская Советская Социалистическая Республика	670.197
Литовская Советская Социалистическая Республика	545.750
Молдавская Советская Социалистическая Республика	328.962
Латвийская Советская Социалистическая Республика	476.006
Киргизская Советская Социалистическая Республика	395.968

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 43-й

№ 305

Вторник, 27 декабря 1960 года

Цена 15 коп.

За высокое звание

В прошлом месяце прокатчики завода по обработке цветных металлов завоевали первенство в соревновании цехов предприятия. Они достигли значительной экономии средств, выдали немало сверхплановой продукции.

В декабре коллектив поставил перед собой задачу: не снижая достигнутых темпов, повысить производительность труда, выдать как можно больше разнообразной продукции.

Слово прокатчиков не расходится с делом. Коллектив цеха стоит на коммунистической вахте, борется за звание цеха коммунистического труда. Уже завершено изготовление основных заказов декабря. В этом немалая заслуга бригады вальцовщиков, руководимой тов. Ильченко.

22 ДЕКАБРЯ новаторы Южуралмашзавода подвели итог творческой работы во втором году семилетки. В этот день было завершено годовое задание по рационализации. Обязательства, которые намечали машиностроители, успешно претворены в жизнь. В этом году в производство внедрено 916 рационализаторских предложений, по данным рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими предприятия. Экономический эффект от их использования составляет 6,5 миллиона рублей.

Годовой рубеж взят. Но это не успокаивает новаторов завода. Они продолжают разрабатывать новые планы усовершенствования производства, подают новые предложения. В последний месяц года от тружеников завода уже поступило 70 новшеств. Многие из них представляют большой интерес для производства.

В этом году в рационализаторской работе принимало участие большое количество машиностроителей. Предложения поступили от 1100 рабочих и специалистов предприятия. Особенно плодотворно поработали такие новаторы производства, как фрезеровщик пятого механосборочного цеха тов. Кухлевский, формовщик тов. Сенатский, фрезеровщик инструментального цеха тов. Мусин и многие другие.

До конца года в производство будет внедрен еще ряд ценных новшеств.

В. ШИШКИН,

начальник бюро технической информации Южуралмашзавода.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

По цехам никелькомбината разнеслась радостная весть: 22 декабря коллектива предприятия заключил выполнение государственного плана второго года семилетки по выдаче валовой продукции. Таким образом, обязательства, которые принимали металлурги на этот год, успешно претворены в жизнь. В оставшиеся дни продукция будет идти в счет плана нового года.

Успех достигнут в упорной повседневной борьбе. Основные цехи комбината значительно превысили запланированные задания. На счету плавильщиков немало сверхпланового файншейна, кобальта. Сверхзадания проплачены сотни тонн никелесодержащих материалов.

Отличными трудовыми подарками встречают Пленум ЦК КПСС добрыльщики и агломератчики, гидрометаллурги первого и второго цехов, обжиговщики и электроплавильщики. Не успокаиваясь на достигнутом, металлурги комбината продолжают закреплять свои успехи.

Г. КУЗЬМИН,
рабочник отдела труда никелькомбината.

ЗАСЛУЖЕННО!

Бригада аппаратчиков-пачуковщиков, которой руководят В. Малышев, одни из первых во втором цехе никелькомбината вступила в коммунистическое соревнование. Это произошло еще в начале года. Теперь, на пороге третьего года семилетки, гидрометаллургия коллектива подводят итоги своей работы.

Результаты налицо. Уже несколько месяцев подряд бригада идет в авангарде соревнования. Сменная выработка аппаратчиков значительно возросла. В результате каждый месяц продукция выдается сверх задания.

В коммунистическом соревновании опытными производственниками зарекомендовали себя члены бригады А. Шахматов, А. Крикунова, А. Погорелова и другие. Они постоянно перевыполняют свои задания, неустанным совершенствуют мастерство.

Недавно коллективу В. Малышева присвоено почетное звание бригады коммунистического труда. Заслуженная честь!

Постановление Верховного Совета СССР Об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1959 год

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Утвердить отчет об исполнении Государственного бюджета СССР за 1959 год по доходам в сумме 740.145.132 тыс. рублей и по расходам в сумме 703.991.427 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 36.153.705 тыс. рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Л. БРЕЖНЕВ,

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЕЗ.

Москва, Кремль, 22 декабря 1960 г.

Народные заседатели Орского городского суда

Араева Александра Максимовна — медсестра медсанчасти ЮУМЗ.

Армап Александр Иванович — машинист локомотивного депо.

Абашева Вера Пантелеевна — учительница школы № 119.

Анашкин Петр Федорович — машинист локомотивного депо.

Абоякова Екатерина Павловна — учительница школы № 30.

Ананьев Михаил Иванович — бригадир электриков.

Антонов Александр Иванович — механик ДАЦ-1 никелькомбината.

Алексеев Александр Матвеевич — плотник УКСа никелькомбината.

Агееva Римма Федоровна — машинист крана, монтажного управления.

Аксенов Иван Филиппович — мастер завода железобетонных изделий.

Антонова Клавдия Ивановна — ст. техник отдела главного конструктора ЮУМЗ.

Брындина Вера Евгеньевна — переплетчица издаательства.

Белякова Клавдия Ивановна — штукатур ремонтно-управления.

Баннова Галина Романовна — мастер комбината бытового обслуживания № 2.

Балашнова Ольга Митрофановна — ст. бухгалтер цеха № 5 ЮУМЗ.

Бушиц Виктор Яковлевич — бригадир завода стройматериалов.

Бузин Владимир Константинович — токарь мостоподъемника № 810.

Бородин Михаил Васильевич — бригадир плотников стройучастка № 25.

Быкова Вера Афанасьевна — мастер желдорца мясокомбината.

Биденко Ольга Григорьевна — нач. жестяно-баночного цеха мясокомбината.

Бирченко Раиса Петровна — инженер локомотивного депо по подготовке кадров.

Бедрик-Горбунова Екатерина — ст. кадровик ЦПОМЗ.

Бабич Валентина Михеевна — упаковщик ЖКО треста «Промстрой».

Беловодская Валентина Петровна — инженер-экономист монтажного управления № 6.

Балаубардин Виталий Александрович — слесарь завода синтезатора.

Батурин Георгий Николаевич — строгальщик цеха № 4 завода по обработке цветных металлов.

Бискаев Иван Григорьевич — дежурный контролер цеха № 2 завода по обработке цветных металлов.

Борисова Анна Никифоровна — упаковщик завода по обработке цветных металлов.

Бородин Иван Петрович — слесарь дорожно-строительного района № 7.

Бойченко Григорий Никанорович — шофер легкового автомобилестроения.

Вежлев Георгий Васильевич — рабочий горнозавода.

Власова Нина Александровна — упаковщики.

Викулин Василий Иванович — старший механик автотранспортной конторы № 4.

Валынова Анна Ивановна — кладовщица станции Орск.

Ворсина Раиса Андреевна — медсестра больницы ТЭЦ.

Вельнейкин Кузьма Степанович — шофер заправщика управления механизации.

Васильева Нина Ивановна — машинист ТЭЦ.

Волков Павел Иванович — мастер ДАЦ-2 никелькомбината.

Власева Екатерина Сергеевна — бухгалтер никельпродснаба.

Волкова Пелагея Андреевна — ст. строительница станции Никель.

Важенин Андрей Иванович — шофер автотранспортной конторы № 2.

Гурина Екатерина Никитовна — зав. лабораторией мельницы № 1.

Грицаенко Иван Дмитриевич — электрик цеха № 16 ЮУМЗ.

Горшков Иосиф Васильевич — слесарь автобазы № 2.

Горелов Дмитрий Иванович — шофер хлебной базы № 34.

Гридавос Алексей Васильевич — шофер автотранспортной конторы.

Горюхина Капитолина Ракиевна — штукатур-маляр дистанции зданий и сооружений.

Грибель Карл Адольфович — слесарь управления механизации треста «Промстрой».

Горбунов Иван Степанович — слесарь треста водоканализации.

Голощапов Николай Петрович — шофер.

Гаврилов Василий Андреевич — мастер термического отделения.

Гончарова Эмма Андреевна — зав. залом ресторана № 1.

Грошев Павел Егорович — аппаратчик завода металлоконструкций.

Гребель Мария Ивановна — мастер «Жилстрой».

Горбенко Николай Петрович — ст. мастер плавильного цеха никелькомбината.

Галутина Розалия Гатьяновна — рабочая пути железнодорожного цеха никелькомбината.

Горюхин Александр Петрович — плотник никельпродснаба.

Гранкин Петр Алексеевич — моторист завода железнодорожных изделий.

Диненсенко Яков Иванович — слесарь ремонтно-управления.

Дубинин Михаил Сергеевич — нач. биржи связи ЮУМЗ.

Даутова Елена Абдулловна — инженер ЦЭЛ ЮУМЗ.

Демидова Мария Ильинична — дежурный техник управления тепловых и электрических систем.

Денисова Мария Григорьевна — обвалищица консервного завода мясокомбината.

Деев Василий Акимович — токарь ремонто-механического цеха завода им. Чкалова.

Долматович Александр Васильевич — токарь механического цеха ТЭЦ № 1.

Давыдова Мария Алексеевна — инспектор треста столовых и ресторанов.

Добыш Алексей Степанович — слесарь УНР-12.

Дианова Галина Ивановна — ст. машинист плавильного цеха никелькомбината.

Добрынина Антонина Григорьевна — дежурный электрик цеха водоснабжения.

Долматович Александр Васильевич — машинист локомотивного депо.

Дьятилов Иван Егорович — ст. осмотрщик вагонов ст. Никель.

Емелин Николай Митрофанович — ст. инженер отдела главного энергетика ЮУМЗ.

Емцов Иван Филиппович — электромонтер мясокомбината.

Ефимова Валентина Николаевна — мастер комбината бытового обслуживания № 2.

Ерохина Раиса Григорьевна — дежурная по переездам дистанции пути.

Ермаков Павел Ильич — слесарь локомотивного депо.

Ельшин Алексей Тимофеевич — оператор маслоблока № 1 завода им. Чкалова.

Ермоленко Олеся Ивановна — ст. инженер ПТО маслоблока № 1 завода им. Чкалова.

Ефанов Николай Александрович — слесарь завода металлоконструкций.

Елисеев Михаил Сергеевич — мастер ДАЦ-2 никелькомбината.

Егоров Валентин Александрович — каменщик УНР-14.

Житник Валентина Михайловна — учительница школы № 24.

Жиганов Николай Александрович — осмотрщик вагонов вагонного депо.

Жарова Надежда Кирилловна — нач. АХО завода по обработке цветных металлов.

Зайцев Алексей Антонович — мастер никелькомбината.

Земянинов Вячеслав Александрович — крановщик цеха № 16 ЮУМЗ.

Зубарев Евгений Афанасьевич — слесарь УНР-577.

Кутылов Марат Загитович — мастер УНР-27 треста «Промстрой».

Захарова Анна Ивановна — контролер.

Зайцев Людмила Васильевна — оператор ДАЦ-2 никелькомбината.

Землянинов Вячеслав Александрович — крановщик цеха № 16 ЮУМЗ.

Золотов Иван Степанович — слесарь цеха № 1 никелькомбината.

Замотин Иван Павлович — бригадир маляров ЖКО никелькомбината.

Иванова Наталья Ивановна — бригадир швейфабрики Стального города.

Иванов Георгий Семенович — юрист консультант управления треста «Жилстрой».

Ильина Зоя Дмитриевна — грузчица цеха технологического сырья и топлива никелькомбината.

Колосова Вера Антоновна — нормировщица швейфабрики.

Кривцов Александр Семенович — преподаватель автошколы.

Косыленко Наталья Николаевна — работник магазина № 3 универмага.

Киселева-Романова Валентина Ивановна — зав. магазином № 23.

Кутев Хабулла Зинатович — формовщик цеха № 18 ЮУМЗ.

Кожухов Феоктист Павлович — слесарь.

Куделькина Александра Артемовна — мастер комбината бытового обслуживания.

Кирьянчук Евгений Александрович — машинист локомотивного депо.

Кизаков Дмитрий Порфириевич — гл. кондуктор кондукторского резерва.

Красильников Владимир Александрович — стрелок стрелковой охраны.

Кашев Семен Григорьевич — пенсионер.

Кобызева Нина Ивановна — ст. оператор цеха № 8 завода им. Чкалова.

Крючков Александр Иванович — мастер ремонтно-механического цеха завода им. Чкалова.

Коренкова Валентина Васильевна — юрист консультант треста «Промстрой».

Корсунский Лев Ефимович — нач. планового отдела треста «Промстрой».

Костина Елена Максимовна — телефонистка пожарной части № 1.

Короткова Евгения Терентьевна — вагоновожатая управление трамвая.

Костыгин Василий Иванович — столяр.

Казаков Петр Семенович — пенсионер.

Климанов Алексей Федорович — слесарь завода стройматериалов.

Крыжановский Николай Григорьевич — механик стройупраления № 4.

Кузнецова Екатерина Тимофеевна — бухгалтер цеха № 7 завода им. Чкалова.

Липатова Ольга Николаевна — машинист экстгаустера ДАЦ-1 никелькомбината.

Лимасов Василий Александрович — плотник ремонто-строительного цеха никелькомбината.

Лобанова Александра Александровна — бригадир горнодобывающей промышленности.

Лимасов Василий Александрович — плотник ремонто-строительного цеха никелькомбината.

Агломератчики совершенствуют мастерство

К концу года коллектив первого дробильно-агломерационного цеха никелькомбината пришел с высокими показателями в труде. Обязательства, которые принимались тружениками цеха, успешно претворены в жизнь. За 11 месяцев задание по выдаче валовой продукции значительно перекрыто. Достижнута экономия мазута, коксика, электропроизводства, повысилась производительность труда на отдельных участках производства.

Отрадно, что в этом году заметно повысилась выработка рабочих основных профессий. Как правило, она превышает плановую. На основном переделе — агломератах — большинство бригад и звеньев с честью выполняют свои задания, добиваясь высоких технико-экономических показателей.

Но, как показывает практика, суточная производительность одной агломератной колеблется в широких пределах. Не всегда одинаково высоко качество выпускаемого агломерата.

Процентный анализ работы показал, что самой высокой производительности агломераты достигают труженики бригады № 1, где старшим спекальщиком Д. Червенко. В коллективе подобрались знатоки своего дела: спекальщики Т. Матычук, Э. Хайбулина, А. Калякин, Н. Лысенко, И. Сорвалев, П. Каляда. В своей работе они широко применяют передовые методы труда: стремятся увеличивать скорость движения агломератов, повышать высоту слоя шихты, уменьшать простой.

За счет чего это достигается?

Прежде всего, передовики большое внимание уделяют правильному и своевременному увлажнению шихты. Обычно колебания содержания влаги в шихте допускаются в широких пределах. Это отрицательно оказывается на всем технологическом процессе. Спекальщики Хайбулина и Каляда придерживаются строгого режима влажности. Они стремятся наиболее рационально увлажнять шихту и поддерживают постоянный поток шихты к смесителю. Отрегулировав дозировку, спекальщики в дальнейшем следят только за регулированием шихты по круизности и по составу. Если количество и состав шихты остаются постоянными, не меняется и количество добавляемой влаги.

Нередко в ходе процесса обнаруживается так называемое окомкование, что улучшает газопроницаемость шихты. Учитывая это, спекальщики внимательно следят за гранулометрическим составом, поступающим на увлажнение. В зависимости от крупности шихты они регулируют подачу влаги.

Не упускается и такой важный момент в работе, как наблюдение за содержанием углерода в шихте. У многих спекальщиков имеются отклонения от технологии, что сказывается на их показателях.

Другое дело у тт. Хайбулина и Калякина. В тесном контакте с дозировщиком тов. Лариновым они добиваются улучшения качества шихты, идущей на спекание. При этом правильность дозировки определяется в зависимости от хода процесса спекания и внешнего вида агломерата в хвостовой части агломератора.

Достижнута экономия мазута, коксика, электропроизводства, повысилась производительность труда на отдельных участках производства.

Отрадно, что в этом году заметно повысилась выработка рабочих основных профессий. Как правило, она превышает плановую. На основном переделе — агломератах — большинство бригад и звеньев с честью выполняют свои задания, добиваясь высоких технико-экономических показателей.

Следующая важная операция — зажигание шихты, регулирование подачи воздуха и мазута. С ней лучше других справляются спекальщики тт. Каляда, Калякин и Лысенко, которые при высокой скорости агломерации обеспечивают правильное зажигание шихты.

Очтично зная технологию, передовики не допускают оплавления шихты под горнем, которое может привести к ухудшению газопроницаемости и соответственно к снижению производительности агломерации. Чтобы создать лучшие условия для зажигания, ведется постоянный контроль за разрежением воздуха в первой вакуум-камере, не допускаются забивка колосниковкой решетки и перевуалжение шихты.

Обычно все спекальщики цеха работают с переменной высотой слоя шихты на агломерате и при максимально допустимой мощности мотора якоря агломератора.

Спекальщики тт. Каляда, Калякин и Сорвалев сочтают наиболее выгодную высоту слоя на нагревателе к мотору с относительно большой высотой слоя шихты в целом. При этом учитываются неоднородность шихты: при изменении ее качества регулируется подача на ленту.

Таким образом, используются все возможности для максимального повышения слоя шихты. Это дает хорошие плоды.

И, наконец, скорость движения агломератов. Как правило, большинство агломератчиков работает с переменной скоростью. Тт. Каляда, Калякин и Лысенко достигли наибольшей скорости. Кроме того, они сочетают максимальную скорость ленты с высоким слоем шихты и ее постоянно высоким качеством. В этом многое зависит от дозировщиков смеси, которые обеспечивают равномерный состав шихты и, следовательно, большую скорость спекания.

Из своих методов труда труженики бригады № 1 не делают секретов. Спекальщики стремятся передать свой опыт работы всем членам коллектива. Это сказывается на показателях. Уже несколько месяцев подряд труженики бригады удерживают первенство в социалистическом соревновании по цеху.

На рубеже нового года передовики намечают дальнейшие планы. Они стремятся еще более усовершенствовать свое производственное мастерство, улучшить достигнутые показатели.

Н. Попов, нач. нормативно-исследовательской лаборатории никелькомбината.

Народные заседатели Орского городского суда

Окончание.

Расторгин Павел Сидорович — электросварщик дистанции пути.

Рыбаков Николай Иванович — штукатур строительно-монтажного поезда № 352.

Романенко Максим Гордеевич — оператор цеха № 1 завода им. Чкалова.

Романова Нина Ивановна — лаборант завода им. Чкалова.

Родионов Лаврентий Васильевич — электрослесарь управления трамвая.

Рудыман Иван Николаевич — плотник строительства № 4.

Ромашкова Матрена Андреевна — повар столовой № 5 треста столовых и ресторанов.

Радушина София Васильевна — зав. производством столовой № 13 треста столовых и ресторанов.

Ромашкин Иван Максимович — слесарь ДАЦ-2 никелькомбината.

Решетникова Полина Ивановна — воспитатель группы продленного дня школы № 48.

Савинченко Иван Петрович — учитель школы № 10.

Сердюкова Елена Георгиевна — крановщица цеха № 21 ЮУМЗ.

Сартакова Нина Петровна — бухгалтер цеха № 17 ЮУМЗ.

Старов Георгий Алексеевич — инженер-нормировщик цеха № 18 ЮУМЗ.

Соколова Христина Георгиевна — бухгалтер горпромторга.

Суворова Александра Ивановна — преподаватель строительного колледжа № 24.

Самойлова Александра Владиславовна — работница швейфабрики.

Савельева Капитолина Михайловна — технолог швейфабрики.

Салтыкова Екатерина Николаевна — работница строительства № 25.

Сидоренко Василий Васильевич — слесарь локомотивного депо.

Старкова Татьяна Михайловна — юрист завода им. Чкалова.

Симакова Серафима Ивановна — слесарь ТЭЦ № 1.

Сидорова Евдokia Алексеевна — упаковщица ЖКО ТЭЦ № 1.

Савон Федор Александрovich — шофер пожарной охраны завода им. Чкалова.

Сухова Таисия Семеновна — штукатур ЖКО треста «Промстрой».

Соколова Раиса Арсентьевна — ст. ветеринарный врач совхоза «Заречный».

Ситковская Александра Георгиевна — ст. бухгалтер.

Сущенко Петр Сергеевич — электрик.

Сенкянин Евгений Григорьевич — электрик.

Среди полученных в последние дни писем и не опубликованных в газете, есть такие, с которыми хочется познакомить читателей.

Общественный санитарный инспектор № 1 Погорелов в своем письме предлагает: «У нас в городе при мансандачных физиотерапевтических кабинетах не всегда оснащены необходимой аппаратурой, а целебные воды и гризевелаты почти полностью отсутствуют. Мне кажется, было бы целесообразно организовать общегородское физиотерапевтическое отделение».

Важный вопрос — о борьбе с пьянством — поднимает в своем письме В. Ляпин. Такая борьба, пишет он, — ведется у нас недостаточно широко. Редко выходят сатирические «Промывки», «Крокодилы». Многие комсомольские организации, увлекаясь лишь «масштабными» делами, забывают при этом о необходимости работать с каждым молодым человеком в отдельности.

В городе появилось много самоиздательских театральных коллективов: им следовало бы при подборе репертуара обращать внимание и на темы борьбы за здоровый быт, чего пока

на — работница завода синтезатора.

Салников Иван Сергеевич — ст. экономист автозавода № 2.

Сорокина Вера Ильинична — контролер ОТК завода по обработке цветных металлов.

Сорокин Михаил Сергеевич — электросварщик ЖКО.

Савенюк Николай Михайлович — слесарь УНР-14.

Стадченко Иван Григорьевич — слесарь-электрик паросилового цеха никелькомбината.

Селезнев Иван Федорович — электрик КПП треста стройматериалов.

Толмачев Николай Андреевич — работник Южуралмашзавода.

Трубникова Анастасия Романовна — учительница школы № 2.

Школьникова Бася Семеновна — бригадир цеха № 2 ЮУМЗ.

Шагиахметов Наиль Файзрахманович — рабочий цеха № 1 ЮУМЗ.

Шиян Матрена Дмитриевна — упаковщица завода медпрепаратов мясокомбината.

Шевченко Павел Трофимович — электромеханик дистанции связи.

Шумейко Иван Кириллович — комбайнер совхоза «Мирный».

Шкурин Николай Никуфорович — завхоз орса локомотивного депо.

Швайдский Николай Максимович — оператор маслоблока № 1 завода им. Чкалова.

Шелухин Федор Романович — оператор маслоблока № 2 завода им. Чкалова.

Шугуров Иван Егорович — комбайнер совхоза «Стройтель».

Швецова Александра Тимофеевна — диспетчер хлебокомбината.

Штрель Антон Яковлевич — трубобукладчик гранитно-монтажного управления № 8.

Шевердякова Людмила Ивановна — зав. лабораторией застройщика.

Шорхова Людмила Павловна — инженер-нормировщик завода синтезатора.

Шестеркин Серафим Иванович — ст. спекальщик ДАЦ-1 никелькомбината.

Шурманова Александра Владимировна — дежурная цеха № 1 никелькомбината.

Щербинин Григорий Николаевич — столяр автохозяйства № 1.

Щеников Петр Никанорович — электрик.

Эпштейн Зиновий Израилевич — сапожник ремесленного училища № 15.

Юдина Валентина Васильевна — работник никелькомбината.

Ящук Степан Савельевич — рабочий промсклада.

на примерку пальто... на вате. Осень-то давно прошла, вот в мастерской и подумали, видимо, что, может, хоть тем заглядывают, что вместо демисезонного предложил зимнее пальто на вате. Ясно, что после такого невнимательного отношения к заказчику сшила была довольно неудачная вещь».

Т. Малышев, Варламов, Клементьев живут в поселке Озерном, имеют телефоны. «Как только в нашем поселке была ликвидирована телефонная станция», — сообщают они, — и телефоны подключили к станции треста, мы потеряли всякую возможность своеобразно позвонить, куда потребуется. Аппараты начали работать через день или по нескольку раз на день отключаться. Звонили мы начальнику городской конторы связи тов. Красикову, но все остается по-прежнему».

Надо надеяться, что эти сигналы не останутся без внимания.

В НАШИХ ДРУЗЕЙ.

Еще 400 тысяч киловатт. Гидроагрегаты общей мощностью 400 тысяч квт. сданы в эксплуатацию в Китае в за-канчившемся 1960 году — третьем году второй пятилетки. В этом году в республике начали давать промышленный ток первые агрегаты крупных Синьцзянской, Синьцзян-западной гидроэлектростанций, вступили в строй действующих новых ГЭС в Сычуани, Хэбэе, Аньхое и других провинциях. Сейчас в республике не только строятся большое число небольших и средних гидроэлектростанций, но и сооружаются также такие крупные ГЭС, как Саньмынься на реке Хуанхе мощностью 1,1 миллиона квт., Даньцзянкоуская ГЭС на реке Ханьшуй мощностью 900 тысяч квт. и целый ряд других.

За годы народной власти в стране создана отечественная электроэнергетическая промышленность, выпускающая различные виды гидротурбин и генераторов.

В настоящее время уже установленная мощность гидроэлектростанций Китая составляет 1,6 миллиона квт.

Трудовые успехи металлургов. Металлурги Германской Демократической Республики завершили выполнение социалистических обязательств, взятых ими в честь IX Пленума Центрального комитета Социалистической единой партии Германии. Планы про-

мышленных предприятий, строек и транспорта уже к 15 декабря получили сверх плана текущего года 70 тысяч тонн проката, 64 тысячи тонн чугуна, 35 тысяч тонн стальных полуфабрикатов и т. д.

В первых рядах участников социалистического соревнования идет коллектив завода высококачественных сталей имени 8 Мая 1945 года во Фрайтале, который 14 декабря завершил выполнение годового плана.

Впереди Бхилаи. Выступая в Совете Штатов, министр стали, недр и топлива Индии Флоран Сингх привел данные, из которых видно, что Бхилайский металлургический завод, создаваемый в Индии с помощью Советского Союза, значительно перегнал в выпуске продукции два других завода, строившиеся в Индии с участием западногерманских и английских фирм.

На металлургическом заводе в Бхиле с января по конец ноября текущего года произведено свыше 596 тысяч тонн чугуна и около 280 тысяч тонн стали. За этот же период на заводе в Руркеле произведено немногим более 334 тысяч тонн чугуна и 166 тысяч тонн стали, а на заводе в Дургапуре — 285,7 тысячи тонн чугуна и 75,5 тысячи тонн стали.

(ТАСС).



Япония. В Токио состоялась забастовка медсестер, врачей и других медицинских работников. Участники забастовки требовали повышения оплаты труда, которая в настоящее время очень низка.

Забастовка работников больниц Токио вызвала поддержку и сочувствие всех медицинских работников страны. Медперсонал всех пятидесяти госпиталей японского общества Красного Креста об явил забастовку в поддержку токийцев.

На снимке: бастующие у здания госпиталя женского медицинского колледжа в Токио.

Фото агентства Джанан Пресс

Фотохроника ТАСС.

Заявление Кваме Нkruma

Президент Ганы Нkruma, выступая с речью в Кофоридуа, отметил, что генеральный секретарь ООН Хаммаршельд и командование ООН не обеспечивают восстановление законов и порядка в Республике Конго. Положение в Конго таково, что если не принять должных мер, оно может привести к новой войне.

Поэтому, заявил Нkruma, необходимо рассмотреть вопрос о

создании об'единенного командования афро-азиатских стран в Конго, имеющих там свои войска, и о выводе этих войск из подчинения командования ООН.

Если г-н Хаммаршельд не желает выполнить указания Организации Об'единенных Наций, сказал Нkruma, тогда он должен иметь гражданское мужество поставить в отставку со своего поста в ООН.

Нkruma, не

позволил себе

результаты поединка. Это был очень напряженный поединок, вызвавший замешательство даже среди судей, которые разошлись во мнениях при определении победителя. После длительного обсуждения предпочтение было отдано все же Бибикову.

Запоминающейся была встреча А. Ененкова (Орск) с новосибирским спортсменом. Это был очень интересный поединок, вызвавший замешательство даже среди судей, которые разошлись во мнениях при определении победителя. После длительного обсуждения предпочтение было отдано все же Бибикову.

На второй день В. Захаров

встретился с более опытным

противником. Резкий и быстрый

боксер, подвижный и напористый

в бою. В. Захаров и на этот

раз вышел победителем, обес

печив себе звание чемпиона

области.

Интересным был поединок

борцов легчайшего веса Н. Бибикова (г. Орск) и Назарова

(Ново-Троицк). Многие сразу

подметили два плюса орского

спортсмена — быстрые отходы

с контратакой и продуманную

тактику. В то время, как Назаров

открыто устремился на

противника, забыв при этом о

защитных приемах, орчанин де

лает шаг в сторону и наносит

правый боковой удар в голову.

Таким образом, новотроицкий

спортсмен в первом же раунде

получает нокаут.

КОРОТКО

Советская помощь. В Джакарте состоялась церемония подписания советскими и индонезийскими представителями контракта на выполнение советскими специалистами работ по проектированию строительства в Индонезии с помощью Советского Союза суперфосфатного завода мощностью в 100 тысяч тонн в год.

Новый командующий вооруженными силами ООН в Конго Агентство Ассошиэйтед Пресс передает, что генеральный секретарь ООН Хаммаршельд сообщил о назначении генерал-майора Шона Мак-Кеуна (Ирландия) командующим вооруженными силами ООН в Конго.

Его назначение вступает в силу с 1 января 1961 года.

Мак-Кеун заменит на этом посту шведского генерал-майора Карла фон Хорна.

(ТАСС).

ШКОЛЕ № 49 ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ

Обращаться по адресу: г. Орск, ул. Советская, 69.

Партийная организация, руководство и профгруппа городца милиции с прииском извещают о преждевременной смерти сотрудника милиции

МАКАРОВА

Федора Егоровича и выражают соболезнование семье покойного.

Коллектив ремонто-строительного управления выражает глубокое соболезнование работникам управления Бондаренко Веру Ильиниче по случаю преждевременной смерти ее мужа

МАКАРОВА

Федора Егоровича

Коллектив учителей и учащихся средней школы № 7 с прискорбием извещают о преждевременной смерти учительницы школы

ТУШКАНОВОЙ

Клавдии Кирилловны и выражают глубокое соболезнование родным.

Не числом увесистых

ударов...

В финальном бою Н. Бибиков

встретился с оренбургским

спортсменом. Это был очень

напряженный поединок, вызвавший

замешательство даже среди

судей, которые разошлись

во мнениях при определении

победителя. После длительного

обсуждения предпочтение

было отдано все же Бибикову.

Хорошее впечатление оставил

выступления спортивных бок

серов Золотарева, Пашкевича,

Коштшарова.

Тимановский и Захаров включены

в состав сборной команды

области, которая выступает

в Перми в первенстве РСФСР.

Специалисты бокса единодушно

отмечают, что тактическая и

техническая подготовка участни

ков нынешнего чемпионата

шагнула далеко вперед. Среди

боксеров области появилось

много спортсменов, стремящих

ся победить не числом увесис

тых ударов, а ловкостью и уме

нием.

ся загнать в угол ринга. Н. Бедный пытается защищаться от боковых ударов ныроками, однако это ему не всегда удается. Удары беспрерывно атакующего Гинзбурга доходят до цели, и оренбуржец выигрывает раунд. Исход этого интересного боя, где доминировала хитрость и техника, был решен лишь в третьем раунде, в котором не прерывно атаковал орчанин. Судейская коллегия единогласно победу присудила Бибикову.

Хорошее впечатление оставил

выступления спортивных бок

серов Золотарева, Пашкевича,

Коштшарова.

Тимановский и Захаров включены

в состав сборной команды

области, которая выступает

в Перми в первенстве РСФСР.

Специалисты бокса единодушно

отмечают, что тактическая и

техническая подготовка участни

ков нынешнего чемпионата

шагнула далеко вперед. Среди

боксеров области появилось

много спортсменов, стремящих

ся победить не числом увесис

тых ударов, а ловкостью и уме

нием.

Ю. Шохин,

старший судья областного

первенства.

ИГРА БЫЛА НЕЯРКОЙ

на стадионе «Авангард» хозяева поля встретились в очредном матче на первенство РСФСР по хоккею с шайбой с хоккеистами города Кузнецка.

Команда города Кузнецка молодая, впервые выступающая в первенстве Российской Федерации. Поэтому закономерно, что матч прошел при явном преимуществе орчан и закончился со счетом 13:3. Однако знатоки хоккея недовольны таким результатом, многие предсказывали гораздо больший счет. И этот прогноз вполне мог бы оправдаться, если бы хозяева поля играли в полную силу. Орчаны

не злоупотребляли излишней обводкой, небрежно относились к завершающим броскам по воротам. Зрители не увидели технической грамотной, красивой в техническом отношении игры. Очень неуверенно держался в воротах вратарь орчан Александр Ишков. Хотется пожелать машинистам, чтобы они в дальнейшем всегда играли с полной отдачи, независимо от того, какой перед ними противник — слабый или сильный.

А где Марина?

Венеко написала письмо в редакцию, где горячо благодарила отважившую девушки. Однако на конверте не оказалось адреса.

Может быть, А. Березовенко откликнется на эту заметку. Возможно, она выехала из города. Те, кто знает ее адрес, оказали бы большую услугу работникам киностудии.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

РЕАКЦИЯ НА КИНО

В Доме культуры железнодорожников — «Остров Афродиты». Начало спектакля в 18 часов московского времени.

Кинотеатр «Октябрь» — «Пинокия дама». Начало в 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Кинотеатр «Пионер» — «Северная повесть». Начало сеансов в 10, 12, 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера. Клуб имени 1 Мая — «Мистер Питтин в тылу врага». Дом культуры машиностроителей — «Пинокия дама». Клуб мясокомбината — «Северная повесть».

Автомотоклубу СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ преподаватель по практическим работам.

Обращаться по адресу: городок машинистов, Краматорская, 18.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, отдел партийной жизни, промышленный отдел, отдел культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.

Редакции газеты «Орский рабочий» ТРЕБУЕТСЯ опытная машинистка.

Обращаться: ул. Советская, 84.

Заказ № 506. Тираж 12 000.